

szeretnénk világítani arra is, hogy múltunk megismerése, értékeinek megőrzése nélkül nem lehet jövőt építeni.

„ Minden nemzet, mely elmúlt kora  
emlékezetét semmivé teszi, vagy  
semmivé tenni hagyja, saját  
nemzeti életét gyilkolja meg.”  
Kölcsey

\*\*\*\*\*

### **Szent István napján**

Az Egyesület augusztus 20-án Balatonalmádiban ünnepelte államalapításunk, Szent István királyunk ünnepét. A Szent Imre templom ünnepi szentmiséjén és koszorúzáson 23-an vettünk részt közösségünkben. A plébános úr Szent István érdemeit felsorakoztató és mához szóló üzenetét meghatóan hallgatta mindeni. Szt. István Imre herceghez intézett intelmeit igen fontos lenne jelenünkben is követni, különösen a hit, a rend és szorgalom követelményét.

Az ünneplést kellemes napsütésben, hangulatos balatonparti nyaralóban, dr. Benedek Tibor és családja vendégszeretetét élvezve folytattuk egy ízletes, erdélyi ízű flekkenezéssel. A csodálatos idő, a kellemes fürdőzés, a sok finomság, a jó társaság és különösen a jó hangulat még közelebb hozott bennünket egymáshoz. Volt mód nyugodtan megbeszélni a jövő feladatait, különösen az egyesület célkitűzéseit, az örmény kisebbségi jelöltjeinkkel szemben megfogalmazott elvárásokat. Köszönjük a Benedek családnak, s különösen dr. Benedek Katalinnak az emlékezetes napot.

/M!

\*\*\*\*\*

### **Könyvújdonás !**

Az Egyesület Erdélyi Örmény Múzeum címmel könyvsorozatot indított, melynek első kötete napvilágot látott.

*Fancsali János: Viski János fiatalkori évei* c. könyvének bemutatóját a szeptemberi klubdélutánon hallhatja a közönség.

Az *Erdélyi Örmény Múzeum* sorozat beindításának célját a könyv hátsó borítóján olvashatjuk, amelyből idézünk néhány gondolatot:

„Folytatni szeretnénk Szongott Kristóf, Avedik Lukács, Hovhannesian Eghia, Korbuly Domonkos, Tarisznyás Márton és a többiek értékmentő munkásságát.

A mindennapjainkban végzett tevékenységünk eredményét az utókor számára is továbbadni kívánjuk, kihangsúlyozva, hogy örmény gyökereinkre büszke, de magyarrá vált mivoltunkat mindig is hangoztattuk, mint ahogy őseink is.

Múltunk kimeríthetetlen forrása az értékmentésnek, ezért úgy döntöttünk, hogy Erdélyi Örmény Múzeum néven sorozatot indítunk, amely lehetőséget ad pályázati rendszerben évente legalább 1-2 kötet megjelentetésére a magyarörmény történelem, irodalomtörténet, genealógia, társadalom- és egyéb tudományok, jogtörténet, egyháztörténet, képző- és iparművészet, színház- és zenetörténet, valamint egyéb témakörökben.

A sorozat értékmentő céljának megfelelően várjuk tudományos értékű írásaikkal ismert és ismeretlen alkotók jelentkezését.”

dr. Issekutz Sarolta elnök

\*\*\*\*\*

### **Erzsébetvárosi Nagyboldogasszony napi búcsú**

1998. augusztus 15-én igen nagy részvétellel zajlott le az erzsébetvárosi Nagyboldogasszony napi